

5 июня 2015 года в центре реабилитации «Парус надежды» состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня социального работника. Профессия социального работника была учреждена указом императора Петра I 8 июня 1701 года, и вот уже более 300 лет сотрудники социальных служб по всей России каждый день и каждую минуту, вкладывая душу и сердце, самоотверженно выполняют свой долг, приходя на помощь нуждающимся людям.

В этот день для сотрудников центра по обучению и реабилитации инвалидов состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие солисты танцевальной студии «АРТ-МИКС» студенческого клуба СГУ, а также певец и композитор Василий Лысач.

В качестве почетных гостей в зале присутствовали заместитель председателя комитета социального обслуживания населения Министерства социального развития Саратовской области Наталья Михайловна Козина и заместитель главы администрации Октябрьского района муниципального образования «город Саратов» Колесникова Ирина Васильевна. В этот торжественный день они обратились к собравшимся с приветственным словом, особо подчеркнув, как важно в наше непростое время поддерживать тех, кому нужна помощь, поблагодарили за добросовестный труд, пожелали сохранить душевное тепло и гармонию.



